

**JUDEȚUL VÂLCEA
COMUNA AMĂRĂȘTI
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 21.04.2022 în cadrul ședinței extraordinare

Consiliul Local al comunei Amărăști, județul Vâlcea s-a întrunit în ședință extraordinară la data de 21.04.2022, ora 15 :00, la sediul instituției, în baza Dispoziției de convocare a Consiliului Local cu nr. 90 din 21.04.2022. La această ședință au participat 6 consilieri locali din totalul de 10 în funcție.

Domnul președinte de ședință, Batâr Dumitru, a supus aprobării procesul-verbal al ședinței anterioare, care a fost aprobat cu **6 voturi „pentru”**.

În continuare, se supune aprobării *ordinea de zi a ședinței care este aprobată cu 6 voturi „pentru”*.

Se trece la discuții:

În ceea ce privește **primul punct de pe ordinea de zi**, au loc următoarele discuții:

-Dl. Batâr Dumitru: Ne-am adunat din nou pe ziua de astăzi pentru a vedea dacă putem rezolva problema cu gazele. Să depunem și noi, împreună cu celelalte comune, cererea de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”. S-a modificat ceva la deviz? Au fost remediate problemele cu străzile comunei din cererea de finanțare? Acum sunt trecute corect?

-Dna. Secretar general: Nu mai sunt trecute străzile în cererea de finanțare. Cât despre devize, am primit mai multe de dimineață până acum. Inclusiv acum 5 minute a fost trimis un deviz nou, dar și varianta finală a acordului de parteneriat, anexă la proiectul de hotărâre privind asocierea într-un parteneriat cu celelalte 4 comune.

-Dl. Bercea Gheorghe: Nu sunt oameni serioși. Degeaba le-am mai acordat timp să remedieze documentele.

- Dl. Lolea Ion: Și acum ce supunem aprobării, dacă ei trimit devize unul după altul?

- Dl. Diaconu Eugen: Sau dacă noi aprobăm acum un deviz și după ședință trimit altul și spun că acela este corect? Cum facem?

- Dl. Batâr Dumitru: Cred că ne pierdem timpul. Dacă nu sunt discuții, haideți să supunem la vot acest proiect de hotărâre. Intenția noastră a fost să aprobăm aceste proiecte de hotărâri, tocmai de aceea ne-am întânit de 2 ori într-o zi, dar nu în aceste condiții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot acest proiect de hotărâre, care este respins cu **4 voturi „împotrivă”** ale domnilor consilieri Bercea Gheorghe, Batâr Dumitru, Costeanu Liviu, Margalina Ion și **2 abțineri** ale domnilor consilieri locali Diaconu Eugen și Lolea Ion, motivând prin faptul că erorile din cererea de finanțare nu au fost remediate, se trimit foarte multe devize, fiind pusă la îndoială corectitudinea acestora.

În ceea ce privește **următoarele 3 proiecte de hotărâri**, ele au primit tot **4 voturi „împotrivă”** și **2 abțineri** ale aceluiași consilieri locali, pentru aceleași motive.

Nefiind alte discuții, ședința de consiliu se încheie.

**Președinte de ședință,
Consilier local,
Dumitru BATÂR**

**Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general al comunei,
Elena-Iulia ONCESCU**



Amărăști: 21.04.2022